Floatend  de zwangerschap door

Moeder en kind maken het goed! In het algemeen wordt deze zin pas na de bevalling uitgesproken. Maar hoe staat het met moeder en kind vòòr die tijd? Gelukkig wordt de gezondheid van moeder en kind tijdens de zwangerschap door de verloskundige nauwlettend in de gaten gehouden.  Maar hoe bijzonder een zwangerschap ook is; tijdens de zwangerschap wordt de moeder soms met allerlei ongemakken geconfronteerd: lage rugpijn, vermoeidheid, oedeem (vocht vasthouden), spataderen,  slapeloosheid, hoge bloeddruk, neerslachtigheid, harde buiken…. 

In 't Cocon bieden wij vrouwen de gelegenheid om tijdens de zwangerschap te komen floaten. 

Stel je voor: je drijft in warm water, je bent volledig gewichtloos, je hoort zachte muziek op de achtergrond, je hoeft nergens aan te denken. Je hoeft alleen maar te drijven en samen te genieten. Dat is floaten! Een heerlijk moment alleen met je kindje met de kans dat je de baby zo goed voelt bewegen als je nog niet eerder hebt meegemaakt. Voor een moment lijken alleen jij en je baby te bestaan. Beiden bevinden jullie je in de 'baarmoeder': de baby in het vruchtwater, de moeder in het water van de floatcabine. Dit alles maakt het floaten tot een unieke ervaring.

Floaten blijkt een ware weldaad te zijn voor aanstaande moeders. 

Het is de rust, de gewichtloosheid en de hoge concentratie magnesiumsulfaat  in het water die het floaten zo aangenaam en effectief maken. Het lichaam wordt vederlicht. Dit doet vooral de extra belaste wervelkolom bij zwangeren goed. Even geen druk op en pijn in de gewrichten. De spieren in de onderrug, die soms zeer hard aanvoelen, ontspannen zich en kunnen tijdens het floaten weer optimaal doorbloed raken.  De horizontale ligging zorgt ervoor dat het lichaamsvocht weer gelijkmatig kan circuleren. De kans op oedeem en spataderen neemt daardoor af. Het zenuwstelsel profiteert van het uitblijven van de zwaartekracht: de spijsvertering komt op gang en de bloeddruk daalt. De rust en ontspanning kunnen een gunstig effect hebben op de harde buiken. Er ontstaat een betere uitwisseling van voeding en afvalstoffen in de placenta als gevolg van betere doorbloeding in de weefsels. Niet alleen het lichaam vindt herstel tijdens het floaten. Ook de geest krijgt rust en nieuwe energie.  Deze nieuwe energie kan de relatie met de baby versterken en ook positief uitwerken in het dagelijks leven. Floaten stimuleert de aanmaak van endorfine, een stofje dat aangemaakt wordt door de hersenen. Door deze stof ervaar je minder pijn en bovendien bevordert het de gemoedstoestand. Zoals het dochtertje van een van onze klanten ooit zei: “Mama, als je gefloat hebt ben je een veel leukere moeder!”

Het magnesiumsulfaat in het water wordt via de huid veilig opgenomen in het lichaam van de moeder. Magnesium staat bekend om de ontspannende werking. Maar ook voor de opbouw van het lichaam en de werking van enkele honderden enzymen is magnesium een onmisbaar element. Naast het feit dat het magnesium de gezondheid van de moeder bevordert is voldoende magnesium in het lichaam van de moeder van uiterst groot belang voor een goede ontwikkeling van de hersentjes en het zenuwstelsel van het ongeboren kindje. Onderzoek van de Franse arts Marianne Mousain-Bosc toonde zelfs aan dat er een verband is tussen het ontstaan van autisme en ADHD en een magnesiumtekort bij de moeder tijdens de zwangerschap.

Ook na de zwangerschap is floaten aan te raden. Na de grote inspanning van de zwangerschap en de bevalling is het van belang om goed te herstellen. Het magnesium in het bad vermindert de kans op een postnatale depressie en helpt je lichaam om de hormonen na de zwangerschap weer snel in balans te krijgen. Door regelmatig te floaten kun je voorkomen dat je, door bijvoorbeeld een tekort aan slaap, oververmoeid raakt.  Door de diepe ontspanning die optreedt in lichaam, geest en hersenen en de snelle afvoer van afvalstoffen, staat 1 uur floaten gelijk aan 4 – 6 uur slaap. 

